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BAPIAHT Ne 1

1. Ha ManoHKy 3amITpHXOBaHO % YacTHH Kpyra. B-de: A. | ; UAE g8
2.1,5kr:10-8=12«xr. Bionogios: B.| 2 X
3. Uncno -7 € kopeHeM piBHaHHA 8x = 56, 60 8 + (-7) =-56.| 3 X
Bionosgios: B.| 4 X
4.(2m — x)(2m + x) + x> =2m)* - x* + x’= 4m’. 5 X
Bignoegios: T'.| 6 X
5. 4J5-J5=35. Bionogios: B.|.7 X
I -3 1 5 | 845 1 =" 3 8| X
6. [—) (—) = [—] = (—) =2"=8. Bionosios: B.| 9 x
2/ \2) T3 2 N T
7. —49>0; (x + T(x = 7) > 0; xe (—0; =TWAT; +x). 2
Bionogion: X
8. Uucnamu, kpaTtHuMH 7, €: 7, l4,21,23—ycbgrnéﬂ-i“ 2. | =l.
rf, 4 -“‘m\ x..,!f_ 3{] 15
| “% Bionogios: A.
9. Zx=180°-115°=65"°, Bionosios: T.

10. AB=JAC* +CB® = «J51+122 69 /Jg nsu=‘;§=é Bidicalds B,
X
g NG LA

11. x, = 4¥(=0) = -2: 1'+';/="‘é 3i/ -2; 3). Bionoegiows. A.

12. w7 = 16m; 12 = }Lla}myckpma 2 -4 =8 (cM) — cTOpOHa
KBaJpara. \\ Bionosiow: B.

i3 |-=*= 2y \‘\ 4}' _[_x=2y  x+2y 4y’ -x' .
X +ny/ \ . : 4y’
__ = 2}*)2'-;{ + 27

x(x+2y) x(x-2y)
P o4yt (r-2p-x-2)) (x=2p+x+2y) X4y

x(x +2)?J(§~ 2y) 4 X(x+2y)x—2y) 4y*
-8, +2 -2 2
== s A i Bionosids: ~.
x(x+2y)(x—2y) 4y y y
14. lﬁ;h -3"::? ::-{)| ‘12; 416 -3x)-3(Bx+7)>0;64—12x-9x-21>0;
43 1

-21x>-43: x {E X {ZE HaitbinemusM UM 3HaYeHHAM X € YHCio 2.

Bionosios: 2.

15. y = 3x* — 6x + 1. I'padhikom dyuKkuii € napabosna, BiTKH AKOT HAMPSIMIfHI Bropy.



Koopaunaty 1 Bepuumuu: x, = —% =1 yp=(1)=3-1°-6-1+1==-2,

O6nacth 3Hagens PyHKUil ye [-2; +o0), Bionogios: [-2; +eo),

16. Bextopu a (Zm;=1)1 b (—8; m) 6ynyTe KOMiHEapHUMM, SKILO X BIAMOBIIHI
KOOPJIMHATH NPOIOPLLHHI: oo =g m =4 m =-2,m,=2.
m

Bionosios: =2: 2.
17. Hexaii x kM/TOJl — NIBHAKICTE BeaocuneaucTa. Toai BHAKICTE MOTOIMK/TICTA
(x +45) km/roa1. BizicTanb MK MICTAMH BEJIOCHNCAUCT NPOiXas 3a

: 60 :

— T0/1, 2 MOTOLHKJIICT — 3a rog. OTpHMYEMO PIBHAHHS:

X x+45
60 60 3 20 20 [=0: 20(x+45) - ZGxMx +45) pS

x x+45 = x x+45 ’ I[I+4\’\/}&\ ’

? > : _900=0. [x =1573;.=
x“+45x-900 ~0: x°+45x-900 =0, { | y) ARm—

x(x +453) x(x+45)# 0; x# 0

BOJIBHAE YMOBY 3aj1a4i (OCKIIBKH X< 0). / p N

Orxe, WIBUAKICTL BEJOCHNEAHCTa 15 KM/FO.!
i {x+ xy+3y=3, {x+xy+3} 3,

Bionosgios: 15 km/rop.

2x—=xy—y=-2; 3‘:::::‘+2;|s-/.\Ea
1-3 1-3: 1 .
X+x: I+ Zt; 2x+ Ei/ﬂ —Ox-6=10, —3.1'1-6:-3:0,
4 I_3 r Fi -" . hi _1'. L 1_31-
y= I; }}}-;"‘ 2 4 F= 3 »
¢ 2 TNON NN 4 ‘
. - -
; x'+2x+l= -0, { Bionogios: (—1; 2).
=i 5(14’},;) . 5(1-3x);, (v=2.
19. Hexau ABG’J_’}—r ?,ga?mﬁ rnapajiesnorpam, y SKoro _B c
AK1 AM—Bnpmy;,dA ZB=2: 3. Hexait TJ'
ZA=2x, Tom £B = 3x. 32 BIaCTHBICTIO KYTIB na- :
panenorpama 2x + 3x = 180°; 5x = 180°; x = 36°. |

Omxe, LA = ZC =2 - 36° = 72°. 3 HOTHPHKYTHH- Az

ka AMCK ZMAK =360° — LM - £C - LK = S

= 360° — 90° — 72° — 90° = 108°. ~Qx
Bionoesiow: 108°,

e



BAPIAHT Ne 2

3 A|lB|B|T
1. Ha MamioHKy 3aITpHX0BaHO s YACTHH NMPAMOKY THHKA. 1 X
Bionoeios: B.| 2 | X
2.1,5ron: 10+ 12=1,8 rox, Bionogios: A.| 3 X
3. Yncno 6 € kopereM piBusiiug —Sx =-30,60-5-6=-30. |4 X
Bionogion:T.| 5| X
4.(a-3b)a + 3b) - a’=a" - (3b)* - a’= -9b°. 6 X
Bionosios: B.| 7| X
5. 73 +3=83. Bionogion: A.| 8 X
1 =7 1 ] l =745 I -2 , 9 X
6. (—j (—) =[—) :[.) =3"=9.  Biodnosgios: B.|10 X
3/ \3/ ~\3 3 oo F\fﬂ z
7.X° =36 <0; (x + 6)(x — 6) < 0; x& (-6; 6). B"‘}””E""‘im}»ﬁ“x_ﬂ X
8. Uucnamu, kpataumu 7 ¢ 7, 14 — ycboro 2 yucna. {:/i ;‘1”/Bidnuaidb.' B.
R ol < o
9. Zx=180°-125>=55° f mﬁw,f’ Bionoeios: B.
10. BC = AB — AC* =177 -8 =225 5 ig = :g Bionoeids: T.
ll+ -5
1. x, = ‘6;2**-2; Yo = { m D£®3] Bionosion: B.

Y-

12.r=6:2= 3(cm}—pa.mgpxpm$ / n-3*=9n (em’).  Bidnosids: B.
" -3b  a+3b ) 9b* —a*

a=3b  a+30\) [ 40° \_]
131 2 s 5
a*+3ab  a \b\h a" a(a+3b) ala-3b)) 4’
__(a=3b) - 95 _ (a-3b-a-3b)-(a—3b+a+3b) & -9 _
a(a#?@(a\\ﬁno ab’ a(a+3b)a—3b) 4’
_ mﬁ‘;/(mab}(a -3b) _3 e S
= - Bidnosios: —.
a{a+3gf a-/3b) 4’ b b
14, 252D 6125 3(17 - 3x) - 4Qx + 5) < 0; 51— 9x — 8y — 20 < 0;
4 3
31 14

-17x<-31;x> l_',-'; x> 1]—? Haiimennie 3navenns x = 1.

Bionoegios: x = 1,



15. y = 2x* — 8x + 1. I'padpixom dynKuii € napaGona, BITKM AKOT HANPAMIIEH] Bropy.
Koopaunats 11 BEpIIHHH: X, = —%— 2; Yo =M2)=2-2°-8-2+

+ 1 =-7. Obnacts 3Ha4eHb QYHKIUT y& [-7; +eo), Bionogios: [T, +ee).
16. Bekropu n (2a; —6) i m (-3; a) GyayTh KOMiHEAPHHMH, AKINO iX BIANOBI/HI

KOOPAHHATH NMPONOPLIHHI: gﬁg::ﬁ; 2a° =18;a* =9. a, =-3,a,=3.

- a
Bionoeiows: —3; 3.

17. Hexait x kM/roj — mBHIKICTH nepuworo asroModuis. Toal LIBMAKICTE APYro-

ro — (x — 10) km/roa. Bijctaub Mix MicTamu nepuinid aBroMobits npoixas 3a

560 560

—rom, an H aBTOMODLIE — 33 I'oJ1.

X FYFH -~ “J ;\\/

: 560 560 . 560x- 56{}?} - x(x-10) _
OTpUMYEMO PIBHAHHA: - =],
g P x=10 x X h‘*
x2 ~10x-5600 o |71=80x==70, Hﬂ oﬁmmﬂ R
(x—10)x Clxegxx1e;, NS

Omxe, WBHAKICTH MEPUIOro aBToMobi pyroro —

80 — 10 =70 (km/ron). ionogios: 80 km/rom 1 70 kM/roa.

i y—xy—-3x=3, y—xy i/=0\ y= =3
; 2y+xy+x==2; 3y-‘2x 1; i =0,5(3y-1);

(- 0,53y -1)-30 §£?r}’—‘l} =8, 2y~ yG3y-1)-©9y-3)-6=0,
1 W\
[ x= ﬂ5(3y~l- \ U, x=0,53y-1);
r- B . . . - _L
| 3y% - 6y<3 23’ 1=0, {y Bionogiow: (-2; -1).
S5@y=1);, [¥=-2%
19. HEKEIHA/ i mapanenorpam, BK i B C
BM— némwwrg?/_’d ZB=4:5. Hexaii
ZA =4x, Toa1 4/3 5x. 3a BIACTHBICTIO KyTiB
napanesnorpama 4x + 5x = 180°; 9x = 180°; . M
x =20°. Omxe, LB = £D =5 - 20° = 100°, A D

LABM =90° (AKLDC, DC|IAB). LMBC =

= LABC — ZABM = 100° - 90° = 10°. £ZKBC = 90° (AMLBC, BC||AD). Omxe,

KYT MK BUCOTaMH aopiBHioe: £ZKBM = ZKBC — ZMBC = 90° — 10° = 80°,
Bidnosids: 80°.



BAPIAHT Ne 3

3 A|lB|B|T
1. Ha MamioHKY 3aTpUXOBaHo E YaCTHH Kpyra. 1 X
Bionosgios: T'.| 2 X
2.15kr:20-12=0,9 kr. Bionoeios: B.| 3 | X
3. Yucno -8 € kopenem pisusiaag —5x = 40, 60 -5 - (-8) =40. | 4 X
Bionosgiow: A.| 5 X
4. (3x = y)3x +y) + y* =(3x)* = y* + y*=9x*.  B-0v: Bl 6 %
5. 5V3-3=443. Bionosios: B.|.7 X
1 Sy 15 | -4 8 X
o (1) (3 =(1)" " =(2)" 2= 16. Bionouie: . [9 ]
2 2 2 2 10 X
7.x* =81 20; (x + 9)(x = 9) = 0; xe (—o0; 9JU9; +o). & [17 X
denﬂsfdp;“&f

P .--"'"
8. Uucnamu, kpatiumu 9 €: 9, 18 — yeporo 2 chna k’i/a LL. Bionosios: B.

9. Zx=180°-65°=115°,

% Bionoegios: A.
10. AB=+AC? +CB® =8 +15* = /28 % 4C _ 3 . Bionosios: B.

+(—4 -
1. x, =2 ; ) =2y, = __9;3 % [j/ Y Bionosiow: T.
12. 2nr = an: r=4 {cm) — pg.al:_yc K0J1a; .:% 4 = 8 (cM) — cTOpOHA KBa/IpaTa;

Bionoeios: A.

§=8%=64 (cM).. (N
13 [JH—*U’ _ I"‘\ \\1}”;:( _r+4_}’ " _1*_4}, J']ﬁyl_.xz

x? —4xy x'\x' x(x-4y) x(x+4y)) 4y
_ (x+4y) A (x~d

_ {x+4y-x+4y) (x+4y+x—-4y) 16y —f
,I{x-éy}r(xﬁ-ib T xx—dy)x+4y) 4y?
= 16xy Y =x = .t ~-16y%) _ 4
x(x* «—lﬁy ) 4y* y(x* -16y%) y
Bionogiow:! -i,
y
14. 23;5I~21;5:,0| +6; 3(23 - 5x)-2(2x +5)>0; 69 — 15x —4x— 10> 0;
59 2

—19x>-59;x< ﬁ x< 35 HaitOiipiumM 1IMM 3HAYEHHAM X € YHCIIO 3.

Bionoeios: 3.

5



15. y = 2x" + 8x + 3. I'pachixom dyrkuii € napaGona, BiTKM SKOT HAIIPAMIIEHI BrOpY.
Koopauunary 1 Bepmman: x, = —58—2 =-2: Y =W(-2)=2- (-2’ +8-(-2)+

+ 3 =-5. Obnacts 3Ha4eHb QPyHKLIT yE [—5; +eo). Bionogioe: [-5; +ee).
16. Bexropu a (-5; p) i b (2p; —10) OyayTe KoniHeapHUMHU, AKILO TX BUIIOBIHI

KOOP/IMHATH MPONOPLIHI: —21: ;]Jﬂ 2p* =50; p* =25. p,=-5, p,=5.
p —
Bionogios: -5, 5.
17. Hexail x KM/TOJ — MOYATKOBA WBMAKICTE MoTAra. Tol WBKAKICTh ITOTAra Ii-
ciid 3aTpuMKH — (x + 10) km/roj. Biictanes Ha neperoxi noTsar Mas MpoixaTH

34 @fﬂﬂ a 3011BIIHBIIH BHIKICTE NpPOiXas 3a 200
— oz, p frg
Orpmneyeno pissmn: S0 300 300Gx+10) S +10) _ o
x x+10 }(.r N) /
x? +10x-3000 _o [}1=50x =60,
x(x+10)

i ft:ig*%-nemmm
ymoBy. Omxe, norara nogoJae 300 km % 6 (roa). Bionogids: 6 roa.
- {.x+1:12 3y=-3, {x+xy 3/};7%
2x=xy+y=2 |3x_2y

Ix+1 x4+ 18 ~-
X+x- % -3 Izj, . z:c +x=-9x—-3=-6,
y ( \ 1 3x+1
_ 3x+l S { \‘_J_'},f_
..}‘“ 2 \‘“-u#--'"';
il
Ix*-6x+3d=
a3 = LIS == =1,
y 3F/+/I" \ i {(I ” o {I 23:’6}:{:&?{3&:(1;2}.
y= £ 0,5(3x+1); 0.53x+1); (Y=<
—W {f J y=0,5( ) )

19. liexau ABCLQ r»"( 3aj.anmii napagenorpam, AM i

B
AK — iioro BucotH, £B : ZA =7 : 5. Hexan FI’ ¢
ZA=5x, Toni ZB = Tx. 3a B1aCTHBICTHO KYTIB I1a- E
panenorpama 7x + 5x = 180°; 12x = 180°%, x=15°. |

Omke, £A = ZC =5 15°=75° 3 YOTUPHKYTHH- A MR

kKa AMCK ZMAK =360° — £M - £LC - £K = ’

= 360° — 90° - 75° - 90 = 105°. “‘-QK
Bionoegios: 105°.




BAPIAHT Ne 4

AlB|IBI|T
1. Ha MamoHKy 3aTpuxosaHo % YACTHH CMYXKKH. B-0b. B, ; X
2.2xr:20-15=1,5kr. Bionosiow: T.| 2 X
3. Yucno 5 € kopeneM pisusinus —6x = =30, 60 -6 - 5 =-30. |3 X
Bionosios: B. 4 | X
4.(m - 20)(m + 20) — m* =m* - (20)* - m*= -4¢1%. 5 X
Bionogios: A.| 6 | X
5. 5v2+V2=62. Bionogios: T'.| 7 X
| 4 ] e, | 4+(-T) | -3 8 X
6. (—] (—) = (—j = [—] =3'=27. Bionosios: A, 9 X
7. - 16<0; (x + 4)(x - 4) < 0; xe [-4; 4]. Bt’dnaajﬁ '<.N-"\; X
SN2V X
& ﬁ"j 3]
8. Hucnamu, kpataumu 9 €: 9, 18, 27 — yerwo ci _——
; S SR\ SZETINT
{ Bionogios: T.

9. £Lx=180° - 55°=125°.

10. B{:‘=JAHE-ACE- /f/\if A)g cos |3~—

11.

denﬂafdb: B.

Bidnﬂﬁidb: A.
*-% . 0(2;4). Bionogios: B,

12. anparta; ¥ =6 : 2 =3 (cM) — paaiyc Koua;
Bionogios: B,
104° _[ a+5h a—5bh ] 256 —a*

D) 256 -a* \ala-5b) ala+5b)) 100

{a+5b)x._ (&~ 5h)* 25b"-a’ _ (a+5b—a+5b)(a+5b+a—5b) a’ —25b°

ala-5b)a+5h)  10b* a(@® —25h%) 105’
= !1{}{?&::: = -%. Bidnogiow. ._%
14. 25;31'—4:;? {{]| 6; 3(25-3x)-2(4x+T)<0;75-9x—-8x—-14<0;
-17Tx<-6l;x> %; x> 3% HajiMeH1uM LIIHM 3HAUEHHAM X € YHeno 4.
Bionosiow: 4.

2" bepewsx M. B. JITTA. Maremaruxa. 9 k. (a0 Q. C. lcrepa)



15. y = 3x* + 6x + 2. 'pachixom dyukiiii € napaGosna, BITKM AKOT HANIPSAMIIEHT Bropy.

263 Ly =-1) =3 (1P 46+ (1) +

+ 2 =—1. Obnacte 3HaueHb GyHruil ye [—1; +eo). Bionosgios. [—1; +ee).
16. Bextopu m (-8; b) 1 n(2b; -9) GyayTs KoMIHEAPHHMH, AKIIO 1X BUINOBIAHI
b

KOOP/IMHATH NPONOPUiHi: % - 2b* =72;b*=36. b =-6,b, =6.

KoopanHarH 11 BEpIIHHK: X, = —

Bionosios: —6; 6.
17. Hexaii x xM/roj| — MBHAKICTH, 3 SKOK MaB 1Xatu notiar. Toal WBHAKICTS Mo-
TATa Mmicas i1 30inbmenns — (x + 5) km/roa. Bigcrans Ha neperoui notsar man

z 450 ; . . N 450
MpoiXaTH 3a —— roj, a nicad 36IbIIeHHs WBHAKOCTI — IpOIXaB 38 —— rojl.
x

X+
Orpmayes sy 50 450, 450(x+9) /4505-5(“}) )

X x+5 J;_{m/;’af";
X2 +5x-2250 X =45x=-50, 7 N\ .
=0, XrE 4550, 2 =50 — ue 3a710B0/11-
x(x+5) x#20 x#-5; \

XATH NoTAT, 45 KM/TO/1.

Hi€ YMOBY 3aza4l. OrkKe, MBHAKICTB, 3 AKOIO
/{% Bionogide: 45 km/ro.
i o % i}’

18 y=xy+3x=-=3 y—.t:l.r'?hﬁii‘-«,—;'-é;
| 2y+xy—-x=2; =

=3 (24 yGy+1)—Oy+3)+6=0,
x=—0,5Gy +1);

Bionosgios: (-2; 1).

433! —6y+3&=b‘{¢{—2y+1-0 {}’_“1

x=-0,53y+1); [x=-0,53y+1); - s
19, chan ABCD — 3ananmii napanenorpam, BK i B
BM — iioro sucot, ZB: ZA =11 : 7. Hexaii ¢
ZA="Tx, Toni £B = 11x. 3a BIaCTHUBICTIO KYTIB
napasienorpama 7x + 11x = 180°; 18x = 180°; y 474
x=10° Orxe, LB=2ZD=11-10°=110°, A D

LABM =90° (AKLDC, DC||AB). LMBC =
= ZABC — ZABM = 110° - 90° = 20°. ZKBC = 90° (AMLBC, BC||AD). Ortxe,
KyT MiX BUcoTamu nopishioc: ZKBM = ZKBC — ZMBC = 90° - 20° = 70°,
Bionoegios: 70°.
10



BAPIAHT Ne 5

1. KopeneM piBHAHHA 2x -3 =S eyncno 4,602 -4 -3 =5, AlB|B|T
Bionogios.: B.| 1 X
3 72-3 2 X
2. §=72 —=——= : 1 OB,
S=72 : 4 54 (kM) Bionogios: T. 31X
3.(x -2 =x"-2x- Q)+ (2y)* = x> - 4xy + 4)°, 1 X
Bionosios: A.| S X
4. Ilpsima 3y — 5x = —| npoxoauTs Yyepes Touky (2; 3), 6 X
603-3-5-2=-]. Bionosios: B.| 7 X
. J315. I8 8| X
5.JEJ§= 35J§=\EJ§‘E=S. Bionogiow: b.[g X
NE V3 V3 .r\, 10 %
5m2cr 125m°¢’ 1 X
6. (v =— ! Biono .
an 64b" ‘ "/‘”d @ X
7.b:=b,:¢;28=b,-(-2)’;28=4b,; b, =1. ‘4 Bionosios: T.

\\\\\

Bionosioe: A. {
9. BM=MN—-BN=6-2=4 (cm). Bionosios: b.
10. £4 = 25°% - 2 = 50° — meHmmiA pombaiNZB= 180° — 50° = 130° —

61 H ] b A.
UIbmmi KyT pomGa. f <> Bionosgide: A
bt e

11. S-ﬂ 5:12-sin45° —jﬂ —2~v-=iﬁ Bionosgios. T.
1

i
S D (}JQ ’15{1‘0‘2 16m; 7 = 16; r=4 (cM) — pamyc

8. Po3B’s13K0M HEpiBHOCTI —x” — 4x — 3 <0 npmq:%ﬁf‘f—cay‘x —3INA=1; +o0),

12. AB-5-12-sin

Kpyra; a = — t:mpnua KBajpara. Bionogios: B.
x=3 ANy 3 3-y  xy- 3]!+3x—1}f -3(y—x) 3
13. e + = =-—
Xy —x*{ y;—% y=x) Yy-x) y-x)  wy-x) W
L Ll R
{ U/ ]
"hih : / Bionosgion: —-3—.
) Xy
14. Ockuibku Xy +x3 =4 1x;=-6,10: 6+, =4, x; =4+ 6; x,= 2.
Topnig=x, - x=-6-2=-12. Bionogios: —-12; 2.
18 4x+xy=6,|-5 20x+5xy =30, [23x =69, x=3 x=3
" 3x—5xy=39; |3x-5xp=39 |3x-5x=39; |9-15y=39; |15y =-30;

=3
{ 3 Bionoeiow: (3; -2).
Y=

11



16. Hexait CA = x. Toui CB = xtg ZA=0,75x = i;=r ; g
. 4 15
3 teopemu [Tidaropa maemo: x* +—x* =157, *
C B

. = 15" dr=1s =12

16" 4~ 7 |

Otxe, CA =x =12 (cm),

3 :
CB= E-]Z =9(cMm). Tom P=12+9+ 15 =36 (cM). Bidnosiow: 36 cMm.

17. Hexai x km/roa — BracHa mBHAKICTh KaTepa. Toai BHAKICTE KaTepa 3a Teyi-
€10 — (x + 2) kM/roa, a mpoTH Tewii — (x — 2) kM/rox, uac\? Tequ:m

40 16 0
—— I0jl, @ IPOTH Teuil roja. OTpHMyEMO pIBHSH é

= 3;
x+2 x=2 o Mu 2
40(x—~2) +16(x+2)~3(x~2)(x+2) _ = 40x— sthﬁ%az-ﬁ +12

(x+2)(x~2) A EFDGE2)
3x* ~56x+36 _  (3x=2)(x-18) _ wf&i
x+36 _, . ‘

(x+2)(x-2) = (x+2)(x-2) \‘%#:—5'
4;4

HE 3aJI0BOJILHSAE YMOBY wqi( /b . OTKe, WBHJKICTL KaTepa

18 km/ros. xW/ Bionoeios: 18 km/rom,
x..:i_ﬁ 1020, {t:.r-snﬁz} 20,

x* #9:

= ()

18. y=vx? -3x-10<

HHHHHH

v/ 'h "y Bionogios: xe (—oo; =3)U(=3;-2]|U[5; + ).
19. Hexait ABCD —"'-n:..plﬁHDﬁllllia Tpaneuis (AD||BC),

AC — maronans, PF — cepenna muig, PK =4 cmM,
KF =5 cM. PK — cepenus ninis ABAC, Tomy
BC =24 =8 (cm). Ananoriuno 3 AACD
AD=2-5=10 (cMm). 3a ymoBow, LBCA =£LACD.,
LCAD = £ZBCA (BC||AD, AC — ciuna). Tomy LCAD = ZACD. Orxe, AACD
pisHobeapenui 1 CD = AD = 10 cm.
PAB{‘E=BC+ AD+2CD=8+10+2-10=38 (cM).

Bionoeiows: 38 cM.
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BAPIAHT Ne 6

1. Kopenem piBuasng 3x — 4 = 11 € uncno 5, A|lB|B|T
603:5-4=11. Bionosios: B.| 1 %
2 78.2 . - 4 B
2. 5=78- T3 = 52 (km). Bionogios: A. 3 X
3J.(m+3y)=m+ 2m-By)+ By =m+ 6my+ Nt |4 X
Bionosioe: B.| § X
4. Ilpama 2y — 7x = —1 npoxoanTs Yepes Touky (3; 10), 6| X
602-10-7-3=-1. Bionosios: I'.| T X
s I35 _ BTN _SATANT_ 5 g s o |8 X
=" 5 e =7. Bionogids: B.[g X
3y S 718 : f\/iﬂ A
6. [— 2':"2 J =324 "Z ; Bjdﬂﬂﬁfﬂhh\il-ﬁg
3¢ 243¢ P i E 21X
T.by=by ¢ 36=b, - (-3)* 36 =9h,; b, = 4. { /4~ Bionosios: B.
8. Poss’szkom nepiBHocTi ¥° — 2x — 3 = 0 € npo m\{ ’/;f—l]u[3;+m}. B-0v: B.
9. BC=AB-AC=5-2=13 (cM). 4 N ;. Bionoeios: B.
10. £A4 =55° 2 =110° — Ginsiumii kyt pompa; 0° - 110° = 70° — MeH-
M KyT pombda, Bionosiows: B.
11. 5= -é“? .8-s5in 60° = 28- ?/\yﬁ Bionosios: A.

12. a{x —4)- .E:-[E -8)=0; !g/ [—4};\[/&{{} 2x=-32, x=-16. Bidnosioe: b.
a=3 S-b-{_ - } 34b ab-5b+5a-ab —S{b a_ 5

— o —

¥Bb-a)  ab(b-a)  ab(b—a) ab’

5
- Bidnogide: ——.
/ \‘ ab
14. Dcxmhnﬁ}ﬁj;} 1x) ==2,T0: =2x,= 12; x, =—6.
Tomp = -@q = (-2 + (-6)) = 8. Bionogion: 8; —6.
15 | 2= 213 (6x+3xy=-6, [11x=22, x=2,
T l5x—3xy=28  |5x-3xy=28 |5x-3xp=28 [10-6y=28;
—x. 2! = 2_
% X Bionosgiow: (2; -3).
-6y =18; |y=-3.
- ; 4 A
16. Hexait AB = x, Toai AC = xcos £A =0,8x= —5—x
3a wacniikom 3 Teopemu [Tiharopa maemo: <
& =~ B



16 4 4
x ——x’ =ﬁz;ix‘ =6; Exzﬁ; x=10. Orxe, 4B =x =10 (cM),
29 25 5
4 :
AC= 3 10 =8 (eM). Tom P=6+ 10+ 8 =24 (cMm). Bionogiow: 24 cM.

17. Hexaii x kM/T0J1 — BJIACHA IBHIKICTE 4oBHA. To/l IIBKHAKICTE YOBHA 3a TCul-
€10 OPIBHIOE (x + 3) KW/TOL, a npoTH Tewil — (x — 3) KM/T0J1, Hac 3a Teqicw

i roji, a NPOTH Tedil 2 roJI.
x+3 e x—3
O Bl 45 i 45 -8 45(xw3+x+3}-8(x—3}{x+3}=D;
x+3 x-3 (x+3)(x=3)
~8x% +90x+72 0 -2(4x+3)x—-12) 0: % =1 ;}5/—% £ =12
=); =V, 3 = )
(x+3)(x—3) (x+3)(x—3) ~
R e J
T
X = —% — HE 3a710BOJILHAEC YMOBY 3a/1aui {f 1 {.K < 3). Orke, IBUJI-

KIiCThL YoBHa 12 kM/Toa. ; { Bionoeios. 12 xm/roa.
2
+3 20, |[(x+5)(x=2)=20,
18, y= +Vx2 +3x—10. OJI3 AT {2 ha=2)
x> ~16 @{: x< #16;
X € (—o0; =5]U[2; +m), ) /
f,..-re{ 2;4)U(4;+0)
x # 14; { "h“x ’ "x..

\\ ;“’ Bionoeids: x e (—oo; =5|U[2; 4)U (4;+0).
19. Hexaii ABCD iina Tpaneuis (4D|BC), AC — ni- B C
aroHanb, PF - g, PK =3 cm, KF =7 cwM.
PK — cepénns n AC, tomy BC=2 3 =6 (cm). P
Auanunuuﬂrs :?D{C AD =2 - 7= 14 (cM). 3a yMOBOIO,
£BAC =£CHD? /BCA = ZCAD (BCIAD, AC — ciuma). D

Tomy £LBCA = ZBAC. Otxe, AABC — pisnoGenpennii i AB = BC = 6 cM.
Pupcp=BC+AD+24B=6+14+2-6=32 (cM).

Bionoegios: 32 cM.
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BAPIAHT Ne 7

1. Kopenewm piBusnus 2x - 5=7 euncno 6,602 -6 -5=17. A|lB|B|T
Bionosios: A.| 1| X
e - ; < 2 X
2. §=175 5= s - 45 (k™). Bionoegios. B. 3 X
3.(2b+ )P = (2b) + 2 - (2b) e+ P = 4P+ 4be+ . |4 X
Bionosios: B.| § X
4. Ilpama Sy — 4x = —1 npoxoauTs uepes Touky (4; 3), 60 6 X
5:3-4-4=-], Bionogios: Al 7 X
: J7.3- s 8 X
S »J2_[_\E= 13 ﬁ=ﬁﬁ ﬁ=3. Bionosion, I'.[g X
4ab’ J Y 64a’b" 1H X
6. (- = — : Bio AN
5d* 125d" I ”ﬂw e/ X
7.b5=b, - ¢* 48 = b, - (—4)%; 48 = 16by; b, = 3. % ] Bionoeios: B.

8. Po3r’s3k0M HepIBHOCTI —xz +2x+3>0¢ np’éﬁ ME_(;J’ 3). Bionosios: T.
9. AC=AB—-BC=12-3=9(cm).

Bionogiow: T'.
10. £A4 =180° - 70° = 110° — Gune v ZA:2=110°:2=55°—
KYT MIK MEHILIOIO marnﬂmm n OH Mﬁa Bionoegios: b.

11. S-% 3-16-5sm 60" = 24 -;—==1$ ﬁ/z) Bidnosios: B.

12. a{ﬁ;y}-b(3;-2) ; Har 0; 2y =-18; y=9. Bionosiow: T.
03 m—17 “QXIZ J*"" 7-p _pm-=Tp+Tm- pm _

pm-m"  pm “m) p(p-m)  pm(p—m)
_—1pFmy _ s 7
Bionosiob: ——.
Pm(p‘v*“’u’rﬁ om pm
14. Dacumbxﬂxuxfﬂlx‘ 5,10: 5+x=8;x,=3.
Tomig=x;"x2=5-3=15. Bionosaios: 15; 3.
” 3x+xy=-16,|-4 [12x+4xy=-64, [19x=-38, x=-2,
| 7x—4xy = 26; Tx—4xy=26; |7x—4xy=26; |-14+8y=26;
Amny ety Bionosios: (~2; 5)
8y=40; |y=>5. ionoeios: (-2; 5).
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A
16. Hexait AB=x, tom BC = xsmZA=08x= %x . 3a

: : i
HacaikoM 3 reopemu ITiparopa maemo: 12
2 16 ¥ 9 3
X -—x'=12%—x'=12° =x=12; x=20. uk
25" 25 3 . B
Orxe, AB =20 (cM), BC = %- 20 = 16 (cM).
Toni P=12+ 20+ 16 =48 (cm). Bionosgion: 48 oM.
17. Hexaii x kM/ro — BjacHa WBKHAKICTE 4oBHA. ToAl IBHAKICTL YOBHA 3a TeYi-
€10 AopiBHIOE (x + 3) km/roj, a npoTH Tewii — (x — 3) mfrcﬂ, 4ac 3a TeYI€10
18 18
A roji, a IPOTH Teuil ro. OTpUMyeMo pmlmwﬁw =3
x+3 x=3 g\i x—3
16 .6 _, 16(x—3)+6(x+3)—(x —3}(A'+3),r~3\ £32x-21 65
x+3 x-3 (x+3)x-3) }’/i’(.ril'-'j]{x 3) :
x> —22x+21 x=2Lx =1 7 H
= {); X = ““‘Hﬁ 38JI0BOJILHAE YMOBY
(x+3)(x=3) x = 13;
janadl (OCKUILKH x3 < 3). OTxKe, LIBHAKICTE 21 xM/Tom,

Bionoaios: 21 xm/ro.

k2 6)(x-2)20,
18, y= —Jr +4r—12 0 VI 220, {H Nx=2)
9\ 't' #£9;
—o0 | IO
{IE{ “f—;n,—ﬁ]U[Z UG5 4ee)
XET

7 Bionoeios: xe (—e=;—6|U[2;3)U(3;+2) .
19. Hexait 4 BCI 7 pisuoBiuna tpanewis (4D||BC, AB=DC), B -
AC —mai‘ﬁﬁafu;. R — cepeana mHiA, PK =4 com, ’4

KF =9 cm. Px_vfﬂepe;luﬂ ninis ABAC, Tomy ’

BC=2-4=8 (cM). Ananorigio 3 AACD

AD =2 -9 =18 (cm). 3a ymoroto, ZBCA =ZACD. A

LCAD = ZBCA (BCQIAD, AC — ciuna), Tomy LCAD = LZACD. Otixke,

AACD — piBHobenpennii 1 CD = AD = 18 cm.

Pipep=BC+AD+2CD=8+18+2 18 =62 (cm).

Bionoeios: 62 oM.
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BAPIAHT Ne 8

1. Kopenem pisusuus 3x -5 = 13 € yneno 6, Alb|B|T
6o3-6-5=11. Bionogios: T'.| 1 X
3 84.3 : ; 2 X
2. S=84- ? = T = 36 (k™). Bionogids: B. 3 X
3.3h—x)2=(3b)-2- 3b)-x+x'=9b" - 6bx+x’. |4 X
Bionogioe: T'.| 5 | X
4. [Tpsama 2y — 5x = -1 npoxoanTs uepes Touky (3; 7), 60 6 X
2:7-53=-], Bionosionv: B.| 7 X
. & mﬁ:mﬁ:ﬁﬁﬁ:? B:anuﬁ;ﬂa A g 2 X
V3 V3 V3
NPT o .-*lﬂ X
6. [— =¥ ] Lt Bidﬂﬂ&;d&z’ﬂ\ X
2t 8t p \Lz /1 X
‘ {;,) ,,,a-ﬂ.-. e 2 -
7.by=b; q 24=2p, - (—2} 24 =4by; by =6. Bionogioe: b.
8. Po3s si3koM HepiBHOCTI ¥° —4x +3 <0 ¢ npffM ,3:5“{] /3] Bionoeios: A.
9. AB=AK+KB=5+3=8(c™m). Bionogiods: B.
10, £A4 = 180° — 130° = 50° — meHuHi :2=50°:2=25°—kyT
MK O1TbLIOO mamﬂamm 1 c'm 010 pn Bionoside: I'.

1 ; ;
11. §=—-8:5-s1n45" —2{}‘\-«— N /P Bidnogion: A.
5 /(,cu

12. a(=2;6) b(x: 3)=0; —ZE;::-HS\ 3@4— -18; x=0. Bionogios: b.
h-4  4x8 b\#\ ) Wlc  be—dc+4b—be _~Hc-b) __4

13. 7 o
be—b b A (O DY 7 Zc—b)  belc—b)  belc=b)  be
o, 4
Bidnosios: ——.
/,.W v
14. Gclr:uu.f&-r‘iﬁ',;} \,215 ix)=3,710: 3x2=-15; x;=-5.
Tonip = —{x J,&;) {3 +(-5))=2. Bionogide: 2; -5.
45 2y+xy=-4,|-4 [8y+4xy=-16, [13y=52, yv=4,
|5y —4xy = 68; Sy—4xy=68; |5y—4xy=68; ~16x = 68;
= 41- - 4: : .
> % Bionosios: (-3; 4).
~]16x=48; |x=-3.
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16. Hexait AB = x, Tom CB= xcos £ZB =(,6x = %x :

3a HacikoM 3 Teopemu [Tiaropa maemo:

s 9 16 ,
xt =-—x' =127 —Ex‘=121; i.rzl?; x=15.
25 25 5

Orxe, AB=15 (cm), CB =§ 15 =9 (cm).
Tom P=12+ 15+ 9 =36 (cMm). Bionogiob: 36 cM.
17. Hexaii x kM/roji — BiacHa MBWJIKICTH KaTepa, TOAI LBHIKICTE Karepa 3a Tevi-
€10 0piBHIOE (X + 3) kM/TOA, a npoTH Teuil — (x — 3) KM/roj, Yac 3a Tevielo
36 36

——— T0J1, a NPOTH Tedii —— Trol. N
x+3 * x=3 §

36 36 36(x— 3+x-|-_3}’=\§ F3)(x +3)
+ = 3.
x+3 x-3 ’(’x\*/ﬁ \3}""
*5x1+?2x+45_'n_ —{5x+3}(x—15) 0: “‘lé —**"{'0 6, _ Is:
(x+3)x-3) T (x+3)(x-3) /4 x% N ’
x3 = 0,6 — He 3a10BO/IBHAE YMOBY 3a/1aui Kn'X; < 0). Omxe, HIBHIKICT
yoBHa 15 kM/Tox. Bionoeios: 15 km/To.

x:;-@ 0, {(J:+ Ix=5)=0,

//n

Bionogios: x € (—oo;=2) U (—2; - 1] L_J[ﬁ; hi-m)

OTpHMYEMO PIBHAHHSA:

=0;

13.y=x/:r2—4x—5+ 5
x° #£4;

19. Hexaii Aﬂcﬁﬁhq; Sha tpaneuis (4D||BC, AB=DC), B C
AC — mam}iah}é\f‘/& cepeusa muig, PK =4 cMm,
KF=17cwMm. PL’ ;epeﬂﬂa ninis ABAC, Tomy P
BC=2 -4 =8 (ci). AHanoriuso 3 AACD h
AD =2 7= 14 (cm). 3a ymoBow, ZBAC =ZCAD. A D

£ZBCA = £LCAD (BC\|AD, AC — ciuna). Tomy ZBCA = ZBAC. Otxe,
AABC — pisnobenpennii i AB = BC = 8 cMm.
Piugcp=BC+AD+24B=8+14+2 -8 =38 (cM).

Bionosioe: 38 cM.
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2 6 A|lB|B|T
| g‘ =']-§. Bionosios: T, 1 X
2.15%=0,15;30- 0,15 =4,5 (r). Bionogide: B.|2 X
3.2a(3b - a) = 6ab - 24°. Bionosiow: B.| 3 X
4. x=0;y=4+0-12=-12; 4(0; -12). Bidnogiow: T.| 4 X
5. Sxmo x =8, 10 J17-x=J17-8 =9 =3 . Bidnogiow: A.| S| X =
s 6
¥ 2-25=0, [x=15,
6 = 25 =¥ & {I x=-5. Bionogion: B.| 7| X
d-X 5—x=0;, |[x#5 8 X
7.x°+2x-3>0; (x +3)(x— 1) > 0; xe(—o0; -3)U(1; +0). | 9] X
Bionoeios. A:{10 X
8. ay=a;+2d.4==-2+2d,2d=6;d=13. Bionosioe: b. LI Y
9. d=+5"+12% =169 =13 (cm). Bionggios™A12[ ) | X
10. LZAOC=2/ZKOC=12 - 30° = 160° ZCOB= 13{)“ 7/1 ?-ﬁnﬂ Bionogios: B.
11. § =62.5in45° = 36. —... 1842 {:M) .;,, Bionosiow: T'.
12.24-2-5=14 (EM}#B}'ME ncH:}B'[p
14 : 2 =7 (cM) — cepenus m IIELIII Bionoeiow: b.
a+5h  a-5b 255* a- 51: 25b"-a® _
13. 2 2 -
a* —5ab @ +5ab SA %5.5) a{a+5b) 5h
{a+5b) —(a—-ﬁb) zﬁ ai \ "4 55- —a+5b)(a+5h+a-5b) @ —-25b° _
ala—5b)a€58) Qb“j; J a(a® —25b%) 56
_10b-2a; e
b-2 S Bionogios: ._i

Sabz
14. (3x+2}/<4\m{ :
9x* +1 h 24x+9<25x° —=10x+1; 2x<—12; x 2 6; x € [6; +00).

y Bionosios: [6; +so).

t..f'f-r

,-*
15. y= EI - 4:-: +1. Tpadixom dynukuii € napaGosa, BiTKH SKOT HAIPAMIIEH] Bro-

1

E] = 4. DyHKIIA 3pOCTAE,

AKIO X€ [4; +oo), Bionogios: [4; +ee).
16. Hexai ABC — 3ananuii TPUKY THHK,

AC=T7cMm, £ZB=120°, BC - AB=2 cMm.

[Tosnauumo AB = x oM, Toi

BC = (x + 2) cM. 3a TEOPEMOK) KOCHHYCIB 4

AC*=AB*+ BC* - 24B - BC - cos£B; 7

py. Abcuca sepiunnn napaboau x, = —(—4) ;(2-

£
1200 L2

19



P=x"+(x+2) —2x(x+2) - cos120°% 49 = + X + 4x + 4 — 2x(x + 2) - (-0,5);
49=3x"+6x+4; X +2x—15=0: x, = —§ — He MIXO0/NTB, X; = 3. OTxe,
AB=x=3(cM),BC=x+2=3+2=5 (cM).
Pipe=AB+BC+AC=3+5+7=15 (cm). Bidnosios: 15 cM.

17. Hexail x — KUIBKICTE BHKOPHCTAHMX BAHTAXKIBOK. TO/I1 HA KOXHY 3 HHX HaBaH-

18. ¢y x 2 OJ13: x#0; y=0. Hexaii

19. 3naiinemo R{@‘m\q

20

60
TAKHIH — T BAHTAKY. E}"ﬂﬂ 3AMOBJICHO X + 2 BAHTAXKIBKH, HA 9K1 NOBHHHI
X

OyJIH 3aBAHTAKHTH 110

T. OTpHMYEMO PIBHSHHS:

x+2
60 60 - 6ﬁ(x+2}—6ﬂx—x(x+2}:ﬂ;12[}_:2 *2,::2 ;
X x+2 x(x+2) X(x+2)
¥ +2x-120=0, x, =10; x, = -12, A
{”’0 x# =2 {t#ﬂ x#-2; % =100 =- l‘;\ilﬂsannnnm-

HAE YMOBY 3a71a4l (0CcKLIbKH x; < (). Oxe, Enmpvrfg?;iﬂ rﬁnﬂaﬂm
! b, 10 BaHTAKIBOK.

x y B

—

:"

—— e —

PE}?-B AIKEMO Tepiue

X+ y= 6
PIBHAHHA CHCTEMH: Z +— =~E, 5 ; 7) = 2; 25 = 0,5. IloBepuemo-
z{ AN /1 L /N
I = 2 = = 2 A — 4,
cAl 110 3aMinm: 1) — = 2; x5 2y B y X=24y,|X%
; i , |2y+y=6; |3y=6; |y=2.
J - [},5 : e 2!
2) L= 0,5, x }* Y. | x
4 |L5y=6 |y=4.

EiRLL

Bionosios: (2; 4), (4; 2).
peaun maronaneit AC 1 BD qorupukytHuka ABCD.

v’ £ & 4 _3+(=2 5
Jlns mamuajhil’f‘/&aeuﬂ X, (2 }=~%; ymzl—gz-zé, [%,%] Tl
+ : 2+(-1) 1 34(=2) 1 (1 1
maronam BD: x = > —E; Vep. = 5 =2* [2 2] Cepenunn

obox ataroxaneit 301rarotees. Omxe, HOTHPHKYTHHK ABCD — napanenorpam,
3uaiiieMo A0BKHHH LUX dlaronaieit: AC = \/{3+ 2)" +(-1-2)" =/34;

BD = J[2+ 1) +(3+2)° =34, Owke, AC = BD. [Tapanenorpam 3 piBHHMH
alaronansamu € npamoxkyTiukoMm. Toai ABCD — npsaMOKYTHHK.



BAPIAHT Ne 10

4° 12 PO e 8 LR A8
.?—2]+ 1ONOELI0b, 11 X
2. 25% = 0,25; 50 - 0.25 = 12.5 (k). Bionosiow: T.|-2 X
3.4m(2p + m) = Smp + 4m°. Bionosios: B.|-3 X
4.x=0;y=3-0—15=-15; A(0; -15). Bionogiow: A.| 4| X
5. ko a =-10, 10 J26+a=\/_26+(—1{]}=m=4. : X X
, Bionosios: B. 5 X
e -36=0, |x=
6. 6-% _oX=36_, | LI I
x—6 x=6 =620, |xz6 N 9 X
7.x“—3.r—4£0; (x+ 1)x—4)<0; xe[-1. 4]. B-ﬂh.‘% 3{ X =
8.as=a,+2d,ay=5+2-(-3)=-1. Bionogiop.: B >
7N / X

J-' r..r‘“" o
9. AD= \/BD - AB* =177 -8 =225 =15 (cm). ¢ \/}é'} Bidnoeios.: B.

10. ZCOM = 180° = ZMOD = 180° — 50° = 13}?"“”‘ \ N o

ZKOC = LCOM : 2 =130°: 2 =75°, ' ’ Bionosiow: T.
11. $=6"sin120° = 36- {_IE\JF 3 (eM). Bionosios: A.
12,2 - 10 = 20 (cM) — cyMma OCHOB; 5}2 (cm) — nepumerp. B-ov: B.

13‘( x+3y  x- 3_}’) 9‘;1' —bﬁ &;ﬁ(;fy x—-3y ) 9y? —x°
X =3y 243y /(/3}') x(x+3y)) 27

{x+3}f} —(.r g‘vi\xf hf{x+3y x+3vlx+3y+x-— SF} X —9}-‘
3__,;!" x(x* =9y%) 2y

Bionogios; -£

y
14, 3x - 1)° -ﬁ{%xj‘\a}ﬁ(ﬁx+2} Ox* —6x+1+16x" +24x+9<25x" +20x+4:
-2x < -6, .k[\ \S,HIE[E + eo), Bionoaiow: |3, +eo),

1 : : 1
15. y= —E:c‘ —2x+ 3. I'pankom dpyukuii € napabona, BITKH K0T HANPAMIIEHI

BHH3. ADCuHca BepiinHH napaboimm x, = - 2 20 5 = —2. (DyHKuUIA 3pOCTac,

AK0I0 X€ (—o0; —2]. Bionosiow: (—=; -2].
16. Hexait ABC — 3ananuii TpukyTHHK, AC = 7 oM, Z£B = 60°,

BC — AB =5 cm. lNosnaunmo AB = x oM, Tomi

BC = (x + 5) cM. 3a TEOPEMOIO0 KOCHHYCIB

AC*=AB*+ BC’ - 2AB - BC - cos/B; T’ =x* + (x +5) -

—2x(x+ 5) - c0s60°; 49 =x* +x* + 10x + 25 -




—2,\:1[x+5}-%; X'+ 5x - 24 =0; x, = -8 — He NMiAXOAMTS, x; = 3. Omxe,

AB=x=3(cm), BC=x+5=3 +5=8 (cm).
Pipc=AB+BC+AC=3+8+7=18 (c™m). Bionosiow: 18 cwm.
17. Hexaii nepa Opuraza moaHa peMOHTYBaNa X M JIOPOrH, TOAL BOHA BHKOHAIA

120
BCIO pofoTy 3a —— auiB. [lpyra Opurana moaus pemontysaia (x —1) M gopo-
X

100 100 120
TH 1 npamoBana — AHIB. OTPHMYEMO PIBHAHHA: - = 1.
x-—1 x-1 =x
100x-120(x— )= x(x—1) _  x*+19x-120 o (x=5)(x+24) _
x(x—1) gia
{x[ =35; xy = =24,

tZ20:x=1

KH x; < 0). Oke, nepa Gpurana moaHs pcmmn{aﬁ!ya/b)%
i0nogi

L] — Wy

x(x=1) f\{&;—l)

x| = 5; xp = —24 — He 3a/I0BOJILHS

ra—4wm.

ro

x y 10 T W

— == 4
18. 4y x 3 OJ3: x#0; y#0. Hex : %g)_ Poap’sikemo nepiue
x—y=4.

PIBHAHHA CHCTEMH: Z +— =0,z,=3,2, —%.HDBEPHEMG
x=3y, x=3y, [x=6,
Csl J10 3aMiHH: 1)
Jy—-y=4; |2y=4; |y=2.
1 x=-2,
2) ==—; y3x
y 3 y = —6.

g

7/ Bldnumdb. (6; 2), (-2; —6).
19. 3uaitnemo }éﬁp{l cepenud niaronanei KM i1 LN wotupukytauka KLMN.
Y{ _2+(-3)_ 1 241 |
alaroHaji MaEMO: X, it I eyt e 0
S saronaa KAt 2 - e SR T
. 1) : i 1+(-2) 1 2+(-3) 1
——;——|. [l maronam LN: x_ = = —— 2= =——
[ 2} ) ARA %" 9 2t YT 2
\
[-%; —% . Cepenunn obox piaronanei 36iraiotecsa. OmKe, YOTHPHKYTHHK
s

KLMN — napanenorpaM. 3Hai1eM0 JOBXKHHH LMX JllaroHae:

KM =\J(2+3) +(-2-1) =v34; LN =J(1+2)" +(2+3)" =/34. Omxe,

KM = LN. I1apanenorpaM 3 piBHHMH J{IarOHANAMH € NPAMOKYTHHKOM. Toi
KLMN — npaMOKyTHHK.

22
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2.6 Bionosion: BT o Tt
9 —-2? IOROEI0h D. 1 X
2.12%=0,12; 600,12 = 7,2 (x). Bionosios: A.|L21 X
3. 3x(x — 4y) = 3x* - 12xp. Bionogiow: T'. |3 X
4.x=0;y=2-0+12=12; A(0; 12). Bionosios: B.| 4 X
5. Slkmo b= 12, 10: 37— b =V37-12 =25 =5. B-0s: B. 2 A }{
- ' =~16=0, [x=14,
§ 218 X TIOSORRSR. 4 B X
x-4 x—-4#0; |x#4; 8 X
7.8 = 2x-3<0; (x + 1)(x - 3) < 0; xe (-1:3). B-0b: 1 X
B.aiz=a,+3d, 4=8+3d:3d=-12;d= 4. Blﬂﬂﬂﬂ‘ldbE w_ﬂ X
1A/ X
9. AD=AC*-CD* =10~ 6" =64 =8 (cm). BB By - =
10. ZMOA =2/MOK =2 - 55° = 110°: iAGN"' IEG"’ 3 $70°.  B-Ob: A
g 4
11. $ =8 sin60° = m*-‘é-—- =323 (eM). ,.«s \{ Bionogion: B.
12.2 5= 10 (cM) — cyma OCHOB Tpanewii; m (cM) — cyma Biunux
cTopiH Tpaneuii; 16 : 2 = 8 (cM) —Biluna Tpanetit. Bionoeiow: T'.

M
- ( a=2b  a+2b )_aff 97 Za—@_ a+2b )45“—;:*:

@ +2ab a —2ab a( b) a(a-2b)) 4
__(a=2)' ~(a$2b)'; (e~ 4N\\ (o~ 2~ a~28)-(a- 2b+a+2b) @ —4b _
a(a+2b)(\ E *f a(a+2bYa—2b) ah’
—8ah, (@ —-2b) _ 2
=— = —. B b —.
a{a+9}{ ) \)4!:!? b RN b
14. (5x-2)° (3 x—3); 25x7 —20x+4<9x* +6x+1+16x* —24x+9;
-2x<6; X¥ /5 ,vé[ 3; 4 <), Bidnosios: [-3; +os),
S x"'
15. y= %x —2x+43. ['padixom (pynxrui € napabona, BITKH SKOI HAITPAMIIEH] BIOPY.
-2
ADc1pca BEPILIMHA X, =-—]——2 OyuKans craiae, Ak Ye (—oo; 2], B-0b: (—eo; 2].
gy
2

16. Hexait ABC — 3anaHui TPHKY THHK,
AC=14cm, £ZB=120°, BC-AB =4 cm.
[Toznauumo AB = x oM, ToI
BC = (x + 4) cM. 3a TeopemMoIo KOCHHYCIB
AC* = AB* + BC* - 2A4B - BC - cos£B;
147 =2 + (x + 4)* = 2x(x + 4) - cos120°;




196 =x"+x"+ 8 + 16— 2x(x + 4) - [-%); 3x° + 12x— 180 =0;

¥ +4x-60=0;x =-10 — He MIJIXOHUTh, X3 = 6, OTke, AB = 6 (cM),
BC=6+4=10(c™m). Pig—=AB+BC+AC=6+ 10+ 14 =30 (cMm). B-0s: 30 cM.

17. YMoBa 3ana4i Heo03HaveHA. KO BBaXaTH, 110 KoHa Opurana Mana Buca-

18.

24

autd 1O 150 kynus, T0 MaTHMEMO Takuit po3B’A30K,
Hexaii apyra Opuraga sBucajuKyBaia WOroAMHM X KyIIIB, ToIl nepia — (x + 5)

) ‘ : 150
kyuus. Toai 150 kymtie apyra 6purajsa BUcaauTh 38 —— TOJAMH, a nepiia —
X

- 150 R - W— 150 150 1 150(x+5)=150x — x(x +5) _0;

x+5 X x+5 ?K{f+5} :
—x* =5x4750 . (x+30)(x—25) xp ==30; % = 25\

= (); ={) X; — HE 3a10BO-
x(x +5) x(x+5) x#0; A

cajpkyBana 25 + 5 = 30 (kyuis), a apyra — 23 1 j

£y 4
:’IJ%;‘?};?’G KYLLIB; 25 KyuLiB.
— : I

(x
y x 3 OJ3: x#0; y#0. Hexaii (2'# 0). Po3s’skemo nepiue

x+y=38. /\;

PIBHAHHS CUCTEMM: Z += =} +3=0,z,=3;2, = 3 [losepuemo-

{m—\\ K'“‘-n_:‘_“‘- _1-:3}:‘ {123_};, {123_}7,{136‘,
; =§;

JIbHSE YMOBY 3371241 (OCKUIBKH x; < 0). Omxke, wgrouum nepifa 6purana su-
0

L 10

.

M 7 x+y=8; |3y+y 4y =8, |[y=2.
1N\ N 3x [y =3 w3, (=2,
> 5-L A s ot s
19. 3Haﬁ_ue1~% f {%u ", cepeanH ?Tf#eﬁ AC i BD_;T;FI:K}TP;HK:& ABCD.
Jls ,uiarmia.ﬂ;jt‘ MaeMo: x_ = s E; Y =T=E; (E,E) Jlns
aiaronam BD: x_ = _2;3 =%; Vep. = “1;2 =%; [%,%} Cepenunu o6ox

niaronanei 3diraiorecs. O1ke, HoTUpHKYTHUK ABCD — napanenorpam.
3HaiieMo J0BKHHH UMX JiaroHaneii: AC = J(Z +1)" +(=2-3)" = J34;

BD = \/(—2—3]1 +(~1-2)" =/34. Oxe, AC = BD. Tlapanenorpam 3 pisu-
MH J11aroHATSAMH € PAMOKYTHHKOM. Toni ABCD — npAMOKYTHHK.



BAPIAHT Ne 12

2 g AlB[BIT
1. ? =ﬁ' Bionosioe: A.| 1| x
2.14%=0,14;70 - 0,14 = 9,8 (xr). Bionogion: B.| 2 X
3. Sx(x + 3p} = 5x" + 15x. Bionogios: A.| 3| X
4.x=0;y=3-0+ 18 = 18; A(0; 18). Bionogios: B.[ 4 X
5. Slkimo m-——ﬂ, m:JI?+m:J!?+(—S}=J§=3. B-0b:T.[ 5 X
2 6 X
=L £ ‘-493[}1 I=i?a
6. =X X9 _g ¥ x=-7. B-0v:B.| 7 X
T1-x x=7 I—?;‘-’ﬂ, .T?E?; 8 X
7.x*+3x—-4>0; (x + 4)(x — 1) 2 0; xe (—o0; —4]U[1; +). [ X
Bionoeids: B.[ 1 X
B.as=ar+2d.as=5+2(—4)=-3. Bionosi b+ B 11 A
9. d =92 +122 =225 =15 (cm). Bionoeide; '%':!E X
10. ZCOB = 180°— ZAOC = 180°—40° = 140% /" "\\_ /
ZCOK = ZCOB - 2 = 140°: 2 = 70°. [ (/i Bionogiow: T

. WAy
11. S=4"sin135" = 1&-3(2: =82 (en). *‘Z%f Bionosiow: B.

12. 26 -2 - 7= 12 (¢M) — cyMa OCHOB Tpa

12 : 2 =6 (cM) — cepeniHa NiHIgTpanenii. Bionosgion: A.
" [ m—4p  m+4p } 16 —m -4p  m+dp ]'lﬂpl-mzz
A’ +dmp m* —4dmp 4}:&” cm(m+4p) m(m—4p) 2p°

(m—4p)’ —(m+4p)’ mzw—lﬁp £

= mm+ NK\ 2 n{m+4plmm4p} T2
%\ (At 4p){m 4p) _ . ,

: Bionoegios: E
m{m +4 p p

14. (5x + 1);{:,(}% + 4,r+3} 25:: 24 10x+1€9x° —12x+4+16x" +24x+9;
—2xS12/ %2 67 x€[-6;+0). Bionogids: [-0; +eo).

I ‘*""";

15.y = % JELWP A ) I"pachixom dynkiLii € napabosia, BITKH SKOI HANPAMIEH] BHH3,

Abcumca 11 BeplIHHM: X, = -;—b =4, Oyuxuis cnajae Ha [4; teo). B-0b: [4; +eo),
a

16. Hexait ABC — 3anauuit TpukytHuk, AC =7 cm, £ZB = 60°,
BC — AB = 3 cm. IMosnauumo AB = x oM, Toji
BC = (x + 3) cM. 3a TeopeMOI0 KOCHHYCIB
AC*=AB*+ BC* = 24B - BC - cos£B; ' =¥+ (x +3)* -
— 2x(x+3) - cos60% 49 =x* + X" + 6x+9 -

(m—4p—m—4p)-(m—4p+m+4p) ni —16p" _




—-2x(x+3) %; .rz—-3x—4ﬂ={};x1 = -85 — He MAxXoauTh, x> = 8. Omxe,

AB=x=8(cM), BC=x+3=8+3=11 (cm).
Pigc=AB+BC+AC=8+11+7=26(cmM). Bionogios: 26 cm.
17. Hexait Ha nepimomy Bepctati o6pobisiersea woroaunau x aeranei. Toai 90 ne-

90
Tanei Oyne obpobneno 3a — roanu. Ha npyromy sepcrari woroauau obpo6-
x

. l
na10Th (x — 5) neraneit i 100 neraneit o6pobaats 3a ﬂ; roguH. OTpUMyeMO
Xx-
100 _90 -1 100x-90(x—5)—x(x-5) 0:

?

PIBHAHHSA:
X=3 X x(x—15)

~x? +15x+450 o ZHIHE=30) _ {11 =30; x, Fx<15,

i : X2 — HE 3a10-
x(x-5) x(x=35) xz20x#5; \;,
BOMTBHAE YMOBY 3a11aui (OCKiNbKH X, < 0). OTike, MOroAHAH Ha 11 }mw BepC-
_{ s"’?i IO8.

Tati 0bpobnsersea 30 aetanei. /"Bio 30 neraneii.
[ % . \ YZ) )}
_+£ =L s Xl H\'\ ""f'r
y x 2 OI3: x#0; y#0. Hexaii z 54 . "Poir’mxkemo nepiue
| x—y=3.
; L 3. 5.2
PIBHAHHA CHCTEMH: Z+— = —; 2:—:/15\) +2 7’% | = 2; z3 = 0,5. [loBepuemo-
z 2 | 5N

[x=2y, {Jc:ﬁ,
E,

18.

..

s 12y=y=3 |y=3.
(x=0,5y, [x=-3,
y |05y =3; | y=-6.

Bionogios: (6; 3), (-3; —6).
cepenus maronaneit KM 1 LN yornpukytauka KLMN.

& & '}
, { /A N l+(r-2] 1 -3+2 I
niaronaivkMmaémo: x_ = = —— = =——
Hlas a@; = 3 2 ® g 3
I,.r e
1 l) : : -3+2 l -2+1 1
——;——|. Hna maronam LN: = = —— = ===
WL e o i I T
’
| . s
M_E; _E] . Cepeauun obox piaronane#t 36iraotecs. OmKe, YOTHPHKYTHHK

KLMN — napanenorpam. 3HaiIeM0 I0BKHHH LHX JlaroHaIeH:

KM = \J(1+2) +(-3-2)" =\34; LN=(-3-2)" +(-2-1) =34. Orxe,

KM= LN. llapanenorpam 3 piBHHMH JlarOHAIAMH € NPAMOKYTHHKOM. Toai
KLMN — npsaMOKYTHHK.
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